

Завтра — День Советской Конституции

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 143 (3073)

ПЯТНИЦА, 4 декабря 1959 года.

Цена 10 коп.

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

23 года тому назад Чрезвычайный VIII съезд Советов принял Конституцию СССР, которая отразила и законодательно закрепила всемирно-историческое событие — победу социализма в нашей стране.

Ныне, когда наша страна вступила в новый важнейший период развития — период развернутого строительства коммунизма, неизмеримо возросло значение советской демократии. Именно она дает великое право на труд. Осуществляя это право, трудящиеся нашей страны добиваются выдающихся успехов, труд для них источник радости и вдохновения.

Только труд рождает подлинных героев. На нашем комбинате можно назвать сотни имен передовых производственников, чьи дела известны не только в нашем городе, но и далеко за его пределами. В передовых рядах бойцов семилетки идут мартеповцы второго цеха, доменщики, листопрокатчики третьего цеха и многие другие. Только наш строй мог вызвать к жизни такое массовое движение, как борьба за звание бригад коммунистического труда.

Важнейшая черта социалистического строя, главное его отличие состоит в том, что социалистическая демократия не ограничивается фиксированием на бумаге демократических прав и свобод, а переносит центр тяжести на вопрос об их гарантиях, на вопрос о материальных средствах их осуществления.

В отличие от капитализма у нас, например, никого не тревожит такое явление, как безработица: у нас ее нет и не может быть. Неуклонно повышается материальное благосостояние советских людей. Реальные доходы рабочих и служащих в 1958 году возросли по сравнению с 1940 годом почти в два раза, а крестьян (по расчету на одного работающего) — более чем вдвое. Советское государство ежегодно расходует огромные суммы на бесплатное обучение, на здравоохранение, пенсии и различного рода пособия.

О постоянной заботе и внимании партии и Советского правительства к улучшению материального и культурного уровня трудящихся свидетельствует и то, что только за последнее время приняты постановления о дальнейшем развитии общественного питания; разработаны меры по улучшению бытового обслуживания населения, по увеличению производства, расширению ассортимента и улучшению качества товаров культурно-бытового назначения.

С большим удовлетворением было встречено трудящимися Постановление ЦК партии, Совета Министров СССР и ВЦСПС о сроках завершения перевода на сокращенный рабочий день и упорядочение заработной платы ра-

бочих и служащих. В результате перехода на семи- и шестичасовой рабочий день уже в будущем 1960 году продолжительность рабочей недели в промышленности уменьшится в среднем до 40,5 часа. Таким образом уже к концу второго года семилетки в СССР будет самая короткая рабочая неделя по сравнению с главными капиталистическими странами.

С каждым годом улучшаются жилищные условия трудящихся. Демократические права советского человека, записанные в Конституции, полностью претворяются в нашей советской действительности. Забота о человеке — закон нашего государства. Ежегодно государство расходует на культурно-бытовые нужды гигантские средства.

В этом году побывали в домах отдыха и на курортах тысячи тружеников нашего комбината. Только на детскую оздоровительную кампанию профком израсходовал 2233 тысячи рублей.

Героический созидательный труд советского народа возглавляет великая партия коммунистов. Высшей целью ее деятельности является забота о благе народа, о защите его интересов, о дальнейшем развертывании демократии. Вооруженная великим марксистско-ленинским учением, партия мобилизует и сплачивает миллионы людей на строительство коммунистического общества, которое обеспечивает всестороннее развитие всех физических и духовных качеств человека.

Рекордные показатели

На вахте в честь Дня Конституции коллектив бригады № 2 цеха подготовки составов на днях достиг рекорда в оборудовании составов изложниц для спокойных марок стали. Бригада выполнила норму на 130 процентов, оборудовала 12 составов.

По оборудованию составов для спокойных марок стали еще ни одна бригада нашего цеха не добивалась таких результатов.

Слаженную работу бригады организовали начальник смены Г. Фоменко, диспетчер Д. Михайлов и мастер третьего двора изложниц П. Неневоля. В бригаде отличились хорошей работой машинисты кранов В. Крылов, М. Гордненко, Н. Костюченко, старший рабочий двора изложниц Д. Солтанов. Отлично потрудились каменщики Н. Дяглов, В. Рыбова, Е. Юдин и другие под руководством бригадира т. Именева.

Вложили свою долю труда на перестановке изложниц рабочие А. Мартынов, А. Шернин, В. Бочкин. А своевременную очистку изложниц обеспечили рабочие тт. Злобин и Горбунов.

Я. ЛАРИН,
профгруппорг, машинист крана цеха подготовки составов.



Выполнение плана по основным видам продукции за ноябрь 1959 года (в процентах)

	ММК	КМК		ММК	КМК
Чугун	— 100,4	101,7	Кокс	— 101,3	100,1
Сталь	— 103,8	100,9	Агломерат	— 102,1	103,9
Прокат	— 101,2	100,1	Огнеупоры	— 100,9	102,0
Руда	— 102,1	101,0			

Выполнение плана по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК	
Мартепов. цех № 2	— 106,9	Мартеповский цех № 1	— 101,3
Мартепов. цех № 3	— 105,1	Мартеповский цех № 2	— 100,3
Обжимной цех	— 103,1	Обжимной цех	— 100,0
Копровый цех	— 104,0	Копровый цех	— 92,7
ЖДТ	— 108,6	ЖДТ	— 103,5
Доменная печь № 3	— 82,3	Доменная печь № 3	— 101,2
Мартепов. печь № 2	— 104,8	Мартеповская печь № 2	— 101,3
Мартеповская печь № 12	— 108,2	Мартеповская печь № 10	— 95,3
Мартеповская печь № 13	— 114,1	Мартеповская печь № 7	— 102,1
Мартеповская печь № 19	— 105,2	Мартеповская печь № 15	— 92,1
Мартеповская печь № 22	— 104,8	Мартеповская печь № 8	— 101,5
Среднелистовой стан	— 101,2	Листопрокатный цех	— 106,7
Стан «500»	— 100,7	Среднесортный цех	— 97,4
Бригада № 2 стана «500»	— 97,0	Бригада № 1 обжимного цеха	— 102,5
Бригада № 3 блюм. № 2	— 102,4	Бригада № 3 обжимного цеха	— 101,9
Бригада № 3 блюм. № 3	— 105,5	Бригада № 3 средне-сортного цеха	— 99,2



Есть годовой план!

Отличными производственными показателями встречают День Конституции трудящиеся цеха ремонта промышленных печей. Сегодня, в канун праздника, коллектив этого цеха завершил свой годовой план. С начала года силами бригад ремонтников произведено 87 ремонтов мартеповских печей, из которых 3 — капиталь-

ные и 12 — полные. За 11 месяцев первого года семилетки ремонтники промышленных печей выбрали и употребили вновь 20564 тонны старого кирпича, что позволило сэкономить Родине свыше 5 миллионов рублей. В сравнении с соответствующим периодом прошлого года экономия кирпича возросла более чем на 2 процента.

Результат настойчивой борьбы

Тысячи тонн стали дополнительно к плану выдала Родине сталеплавильщики второго мартеповского цеха в ноябре. Такой успех достигнут в результате развернутого в цехе социалистического соревнования между печными бригадами за выполнение принятых обязательств. Бригады сталеваров каждого мартепа борются за достижение лучших показателей в первом году семилетки. Действенно организованное соревнование и помогло ознаменовать всенародный праздник трудящихся — День Конституции замечательными трудовыми успехами.

Лучших результатов в ноябре добились бригады мартеповской печи № 13. Сократив продолжительность плавки в среднем на

1 час 30 минут, сталевары этой печи выплавляли сверх плана свыше 3 тысяч тонн стали.

Почти на 2,5 тысячи тонн стали больше задания выплавляли сталевары печи № 10.

На один час сокращена продолжительность плавки у бригад мартеповских печей №№ 9 и 6. Это позволило сталеплавильщикам выдать сверх плана тысячи тонн стали.

В результате настойчивой борьбы всех коллективов печей за сокращение длительности плавки, в целом по цеху продолжительность плавки уменьшена вместо запланированного времени на 48 минут.

А. БОНДАРЬ,
работница планового отдела мартеповских цехов.

Круто идет в гору

С тех пор, как коллектив слябинга впервые справился с месячным заданием, он не сдает своих темпов. Кончился тот период, когда коллектив привыкал к цеху, новому незнакомому оборудованию. Все уверенней, крепче чувствуют себя работники слябинга. Об этом можно судить по результатам. С планом ноября цех справился успешно. На счету тружеников слябинга много тонн сверхпланового проката, по товарной отгрузке также сотни тонн. Хорошо работал и участок вырубки, здесь дана сверх месячного задания 851 тонна.

П. КЛОЧКО,
старший фабрикант слябинга.

Его все уважают

В каждом цехе есть такие люди, о которых каждый говорит тепло, с уважением. В цехе подготовки составов большим авторитетом у всего коллектива пользуется машинист крана П. Ковалев, который пришел сюда семнадцать лет тому назад. За эти годы он стал опытным, знающим производственным. Но ценят его не только за мастерство, в цехе есть много людей, которых т. Ковалев обучил своей профессии, передал все секреты своего мастерства.

Недавно т. Ковалев награжден значком «Отличник социалистического соревнования». С этой наградой его все горячо поздравили.